GLOWPOINT, INC. Form 8-K July 11, 2018

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): July 5, 2018

GLOWPOINT, INC.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Delaware 001-35376 77-0312442 (State or other jurisdiction (Commission (IRS Employer of incorporation) File Number) Identification No.)

1776 Lincoln Street, Suite 1300 Denver, Colorado 80203 (Address of principal executive offices) (Zip Code)

Registrant's telephone number, including area code: (303) 640-3838

(Former name or former address, if changed since last report.)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:

- o Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
- o Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
- o Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
- o Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of this chapter). Emerging growth company

If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act.

Item 3.01. Notice of Failure to Satisfy a Continued Listed Rule or Standard.

On July 5, 2018, Glowpoint, Inc. (the "Company") received a letter (the "Deficiency Letter") from NYSE American LLC ("NYSE American") stating that the Company is not in compliance with the continued listing standards as set forth in Section 1003(f)(v) of the NYSE American Company Guide (the "Company Guide"). Specifically, the Deficiency Letter informed the Company that the NYSE American has determined that shares of the Company's common stock have been selling for a low price per share for a substantial period of time and, pursuant to Section 1003(f)(v) of the Company Guide, the continued listing of the Company's common stock on the NYSE American is predicated on the Company effecting a reverse stock split of its common stock or otherwise demonstrating sustained price improvement within a reasonable period of time, which the NYSE American determined to be no later than January 5, 2019.

The Company intends to regain compliance with the listing standards set forth in the Company Guide on the timeline established by the NYSE American by undertaking a measure or measures that are for the best interests of the Company and its shareholders. In the interim, the Company's common stock will continue to be listed on the NYSE American, subject to the Company's compliance with other continued listing requirements, and will continue to trade under the symbol "GLOW," with the added designation of ".BC" to indicate that the Company is not in compliance with the NYSE American's listing standards. The NYSE American also publishes a list of noncompliant issuers and displays the .BC indicator on its website. The Company does not expect the NYSE American notification to affect the Company's business operations or its reporting obligations under the Securities and Exchange Commission regulations and rules or conflict with or cause an event of default under any of the Company's material agreements.

Item 7.01. Regulation FD Disclosure.

On July 11, 2018, the Company issued a press release announcing that it had received the Deficiency Letter. A copy of the press release is furnished as Exhibit 99.1 to this Current Report on Form 8-K.

In accordance with General Instruction B.2 of Form 8-K, the information furnished under Item 7.01 of this Current Report on Form 8-K, including Exhibit 99.1, is deemed to be "furnished" and shall not be deemed "filed" for the purpose of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended (the "Exchange Act"), or otherwise subject to the liabilities of that section, nor shall such information and Exhibit be deemed incorporated by reference into any filing under the Securities Act of 1933, as amended, or the Exchange Act.

Item 9.01. Financial Statements and Exhibits.

(d) Exhibits

Exhibit No. Description

99.1 Press Release of Glowpoint, Inc. dated July 11, 2018.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the Registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

GLOWPOINT, INC.

Date: July 11, 2018 By:/s/ Peter Holst

Name: Peter Holst

Title: Chief Executive Officer

EXHIBIT INDEX

Exhibit No. Description

99.1 Press Release of Glowpoint, Inc. dated July 11, 2018.